



文登交警大队重拳打击三轮车违法载人

本报文登12月23日讯 为最大限度预防和减少因三轮车违法载人导致的交通事故,深入推进事故预防“减量控大”工作,文登交警大队在全省开展秋冬季整治百日会战期间,加大整治力度严查三轮车、拖拉机等农用车辆违法载人行为。

日前,文登交警大队执勤民警在界

晒线附近开展日常巡逻工作,发现一辆农用三轮车上坐满了人,民警见状,在保证搭乘人员安全的情况下,立即示意该车减速靠边接受检查。经查,该车后斗一共搭乘了5人,且均为附近打工村民。同时民警在对驾驶员和车辆进行检查时发现,该车的型号与登记信息不符,属于套牌车。执勤民警当场对驾驶

员和搭乘人员进行严肃地批评教育,并结合三轮车、拖拉机等农用车辆载人的典型事故案例,以案说法,讲清农用车违法载人的危害,要求搭乘人员进行安全转运,及时消除了安全隐患。

目前,该农用三轮车因载人、套牌等违法行为被暂扣,并将根据相关法律,对驾驶员作进一步处罚。

文登交警提醒,三轮车载人既违法又危险,车辆转向、制动等安全部件安全性能较差,在违法载人的情况下,由于重量增大、重心增高等原因,一旦发生紧急情况,车辆难以控制,极易发生交通事故。为了自己和他人的生命安全,一定不要心存侥幸,安全出行,文明驾驶。

(张骞)



国网威海市文登区供电公司:

多措施确保电价政策宣传执行到位

本报文登12月23日讯 近日,省发改委下发通知,自2021年1月1日起调整销售电价。

通知要求降低工商业及其他用电(两部制)目录电价,电度电价平均降幅1.4分,降价幅度为近年来最大,按2019年大工业售电量测算,每年可降低企业用电成本约170万元。同时,完善峰谷分时电价政策,对现行工商业及其他用电峰谷分时电价时段进行优化:12:00-13:00由平段电价调整为低谷电价;11:00-11:30由峰段电价调整为平段电价;14:30-16:00由平段电价调整为峰段电价。此外,工商业及其他用电(单一制)、居民生活用电、农业生产用电目录电价不作调整。

本次工商业及其他用电(两部制)降价和分时时段优化调整涉及用户数量庞大,国网威海市文登区供电公司高度重视,严格按照国网山东省电力

公司的统一部署,精心组织,落实措施,确保政策宣传执行到位。组织营销部和13家供电所对全区319户大工业用户逐户走访,积极宣传电费优惠政策。同时在供电营业场所、微信朋友圈等渠道宣传降低大工业用电成本政策、收费标准和服务程序,确保客户应知尽知,做到优惠政策应享尽享。计划利用3个月时间,完成全区1.5万户分时用户表计时段调整,调整后峰谷分时电价按新政策执行。开展“转供电费码”大数据服务推广工作,配合区政府清理转供电环节不合理加价行为,督导工业园区等转供电主体,将电费优惠政策及时、足额传导到终端电力客户。推进客户能效服务,以电能替代和综合能源服务为重点,指导客户实施电能替代、节能改造,提高用能效率,帮助客户进一步降低用能成本。

(慈云傲 杨林波)

冬天,皮肤越洗越痒是咋回事?

本报文登12月23日讯 最近门诊常有患者周身瘙痒,但进行皮肤科检查后未见皮疹,本以为洗澡后会好些,结果越洗越痒。为啥洗澡后瘙痒会更加严重呢?

文登区皮肤病医院皮肤科专家介绍,在气温降低的时候,人体为了保证散热的减少,就关闭了部分的毛细血管床,所以皮肤的血流量就减少了,汗液、皮脂的分泌也就随之减少,皮肤的湿度下降,主要的表现就是皮肤干燥,

容易出现皮肤的瘙痒,特别是老年人,由于代谢水平下降,皮肤萎缩,比起年轻人更容易发生瘙痒症。

医生建议每周洗澡1至2次即可,要尽量少用碱性洁肤品,浴后使用保湿产品,如果皮肤干燥瘙痒比较严重,建议及时就医,在皮肤科医生的指导下用药,经医生明确诊断后在医生指导下用药,一定不要擅自长时间使用激素软膏,以免带来不良反应。

(张运华)

本周日下午,中医专家来坐诊

本报文登12月23日讯 艾灸是传统中医药的瑰宝,如督脉灸、脐灸在治疗疾病方面具有独特优势,还能起到预防保健作用。12月27日下午,天福社区卫生服务中心邀请知名中医专家王文兵来坐诊,进行中医适宜技术指导。

王文兵擅长利用中医适宜技术调理脾胃虚寒、颈肩综合症、腰椎间盘突出、失眠等各种常见病症。特别对儿科各种常见病症;妇科疾病如盆腔炎、附件炎、子宫肌瘤、生理期紊乱

等病症;男性常见病症前列腺炎、肾虚等病症有独特研究,临床效果显著。

天福社区卫生服务中心中医科自开展“督脉灸”、“脐灸”等中医适宜技术以来,积累了丰富的经验,因其为纯中药配方,疗效显著,安全无毒无副作用等特点得到了就诊患者的一致好评。此次中医专家辨证施治,制定个性化诊疗方案,机会难得,有需要的患者请大家及时预约,以免错过就诊时间。

(赵照)

冰雪冬日行车被困,交警帮忙铺路解围

本报文登12月23日讯

12月15日,民警巡逻至石泽路道口桥匝道时,发现有拖拉机因路面积雪受困。经过民警帮助,车主于先生驾驶拖拉机安全离开。

据驾驶员于先生介绍,他驾驶拖拉机沿威青路自西向东行驶,行至宋村镇草埠村匝道时上坡遇到结冰路面,拖拉机轮胎便打滑被困匝道,无法正常行驶。民警巡逻至此后,用随车携带的铁锹帮忙清理

胎前积雪,同时铲土铺在拖拉机轮胎前,为拖拉机脱困铺路。经民警协助,最终孙先生驾驶拖拉机安全驶出匝道。

文登交警大队提醒广大

驾驶人员,冬季降雪导致路面打滑,需要格外注意路况。建议各位车主随身配备清雪工具,以防行驶被困。

(李桠男 张锡钢)



2020年第一场大雪

威海市文登区第二实验小学二年二班 姜沁怡

指导老师 吕金平

下雪啦!下雪啦!2020年第一场大雪在人们的盼望中如期而至。

天空灰蒙蒙的,刚开始时,雪并不大,如烟,如柳絮,随风轻飘。慢慢地,慢慢地,雪越下越大,越下越密,像织成了一面白网。鹅毛般的大雪,纷纷扬扬从天而降,使天地融成了白色一体,这时,眼前一片朦胧,什么也看不见了。我心想:难道是冬爷爷的棉被破了?或者是冬爷爷做饭时不小心把盐弄撒了?路上的行人,全副武装,压低了帽子,戴好口罩,半眯着眼睛,低头冒

雪前行。时不时还转过身退着走几步,来抵挡这纷纷扬扬的大雪。不一会儿,地上、树上、房顶上全都白了,大地像铺了一层白地毯。人们走在上面,“咯吱咯吱”地响,像一首正在进行的交响曲。

那绵绵的白雪装饰着世界,琼枝玉叶,粉转玉砌,真像是走进了冰雪的童话世界。看着被雪装饰的大树,突然想起“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。

好美,2020年的第一场大雪!

一个少年的报国情

威海市文登区第二实验小学二年二班 姜沁怡

指导老师 吕金平

特别喜欢一首歌,名字叫《小小少年》。更喜欢歌曲里的歌词:“小小少年,很少烦恼,眼望四周阳光照,小小少年,很少烦恼,但愿永远这样好。”……

然而,随着一年一年时间飞跑,我,小小少年在长高,有了烦恼,也有了自己的思考。

从古至今,有多少仁人志士,从小就立下报效国家的大志,从而成就大业,为国争光。我呢?我能做些什么呢?

当我有这样的想法后,妈妈常常对我说:你只要好好学习,不负年华,做一个好人,就是目前你对祖国最好的报答了。

妈妈的一席话,真的触动了我,让我懂得了一些道理。同时,我也想到自己,怎么做,才能立志报国呢?学习?青春?做人?……我陷入深深的思索……

若论学习,说难也不难,若谈人生,说

累也不累。大多数的人生,是一壶茶,说烫也不烫,文火慢煮,逐步升温,倒入玻璃杯中静置,慢慢变冷,这是普通人的一生。若像川菜,西餐一样霹雳火爆,高级优雅,这如同电影中高雅人士所享受的。有的人孜孜不倦,处惯了奔波的生活;有的人,松弛有度,时而紧张,时而忙碌;有的人,碌碌无为,终了一生,未懂得“活”这一字。在每个人未及百年的存在的日子里,怎样度过,为什么度过,是值得一直思索的。

少年智则国智!少年富则国富!

少年强则国强!少年独立则国独立!我们,未来的国家栋梁和希望,永远向前!向前!向前!

此时,我自觉不自觉地唱起来:“小小少年很少烦恼,眼望四周阳光照。小小少年很少烦恼,但愿永远这样好……”

教室里的人蜂“大战”

威海市文登区第二实验小学四年四班 孙跃

指导老师 吕金平

“叮铃铃……”下课铃响了,同学们有的聊天,有的画画,还有的在四处闲逛。

“窗帘上有一只大马蜂!”不知谁大喊了一声。这一声犹如平地炸雷,几个胆小的女生,惊叫着逃出了教室;胆子稍大一点的也远远地躲开了;几个胆子最大的男生立刻围了上去。同学们七嘴八舌地讨论着该怎么办:有的说打开窗户,让它飞走吧;有的说去报告老师吧;还有的说找个棍子把它打下来……正当大家议论纷纷的时候,我们班号称“于大胆”的男生屏住呼吸,猫着腰,蹑手蹑脚地靠近窗帘,伸出手,想要抓住马蜂,捏死它。另一个男生看到后高声大喊:“别用手抓马蜂,我爸爸说它能蛰死一头牛!”“于大胆”吓得长吸一口冷气,立刻缩回了手,后退了几步,其他的同学也都不敢再造次。这时班长沉着地说:“既然不能近攻,那么我们就远投。大家都去找一找能扔的东西,咱们一起把它打下来。”那几个男生马上从桌洞里找出了一些废本子、

书、纸等物品,他们把废纸揉成了团、把本子卷成卷,拿在手里,高高举起。班长一声令下,废纸团、本子、书等万箭齐发,射向那只大马蜂。可是那只大马蜂头上好像安装了雷达,立即探测到了危险,早早起飞了,只剩下被打得乱晃的窗帘。那几个投掷的男生一见大马蜂向他们飞来,吓得抱头鼠窜,没有了围攻时的傲气。马蜂在教室里示威一般地“嗡嗡”盘旋了一阵,好像在说:“谁敢打我,我就灭了谁!”大马蜂盘旋了好久,感觉没危险了,又落在了窗帘上。班长抓住这个机会,迅速捡起地上一个废纸团,瞄准,射击。马蜂没有想到人类会这么快进行反攻,还在得意时被纸团准确击中,应声落地。胆大的男生们一拥而上,不给它喘息的机会,万脚齐下。可怜的大马蜂还没搞明白发生了什么,瞬间就成了“肉酱”,尸骨未存。

同学们都欢呼了起来,人蜂大战——我们赢了!